 (
TOUJOURS
 au crayon papier
 
!!!
          Sauf les coloriages.
) (
Du 
31 mars
 au
 14 avril
)[image: http://files.myopera.com/Ruben1964/albums/5378022/Crayon%20bois.png] (
Entrainement du sportif
 
CE2/CM1
 
 
n
°
11
)
	Français
	Lecture
	Je  sais retrouver un terme générique en faisant des inférences.
	

	
	Ecriture
	Je peux recopier une citation en respectant sa forme.
	

	
	Vocabulaire
	Je  sais retrouver le contraire d’un mot en rajoutant un préfixe.
	

	
	Orthographe
	Je sais accorder l’adjectif avec le nom.
	

	
	Grammaire
	Je sais retrouver à qui correspond un pronom personnel.
Je sais manipuler le groupe nominal.
	

	
	Conjugaison
	Je sais conjuguer les verbes au passé composé.
	

	Maths
	Opérations
	Je sais poser les multiplications  et les divisions.
	

	
	Calcul mental
	Je sais multiplier par un multiple de 10. Et tables de 7,8,9
	

	
	Mesures
	Je sais lire et comprendre un graphique.
	

	
	Problèmes
	Je  sais résoudre un problème.
	


 (
Prénom : ………………………………..
J’ai 
2 semaines
 pour faire ce travail.
Je réalise les exercices 
dans l’ordre
 des numéros.
)




 (
Bilan de l’entrainement.
□
 
J’ai réalisé 
tout l’entrainement
.
□
 
Je n’ai pas 
pu
 terminer.
)


 (
Commentaire :
Signature des parents :
)


 (
Lis ce texte. Trouve 
de quoi l’on parle
 
?
On les utilise dans le monde entier même s’ils n’ont pas la même valeur partout. En Europe, on en utilise désormais de nouveaux. Les collectionneurs aiment se les échanger. Ils sont imprimés sur un papier spécial pour éviter que certains en fabriquent des faux.
De quoi s’agit-
t-il ? 
……………………………………………………………………………………………………….
Celles que je préfère, je ne les trouve pas à l’école. Il faut que je les emprunte à la bibliothèque. Il y a pourtant des héros qui sont sympathiques, et c’est plus agréable à lire quand on peut voir les personnages et ce qu’ils font sans être obligé de les imaginer …
De quoi parle-t-on
 ?
 ………………………………………………………………………………………………………….
) (
Lecture
)
	







 (
Pr
obl
è
me
 
) (
Ecriture 
)
 (
Sur ton cahier du jour, recopie cette citation célèbre en respectant sa forme.
Un
e personne qui n’a jamais commis d’erreurs n’a jamais tenté d’innover.
Albert Einstein
) (
Résous ce problème. N’oublie pas le calcul et 
la
 phrase de réponse !
Tao et Emma ont quelques cartes de mangas. Tao dit à Emma : « Si tu me donnes 2 cartes, on en aura le même nombre tous les 2. Par contre, si je te donne 2 cartes, tu en auras le double de moi.
Combien ont-ils de cartes chacun
 ?
…………………………………………………………………
…………………………………………………………………..
)








 (
Op
é
rations 
)
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] (
Pose et effectue les opérations suivantes.
7026X 17 = 
349 X 8 =
  
   1 888 : 25 = 
 774 : 23 =
)
 (
Grammaire
 
)
 (
Dis, pour chaque pronom en gras à quel personnage il renvoie
.
 
Tina ou Nicolas.
Le soir seulement, Nicolas et Tina se retrouvèrent dans un placard obscur. C’est 
toi
, Tina ?
Oui, c’est 
moi
, Nicolas. –Ah, quel bonheur ! 
je
 te croyais perdue ! – 
Moi
 aussi. Mais où étais-tu ?
Moi
 ? 
J’
étais au pied droit. – 
Moi
, 
j’
étais au pied gauche. 
Je
 comprends tout, dit Nicolas. Toutes les fois où tu étais en avant, 
moi
, j’étais en arrière. C’est pour ça que nous ne pouvions 
nous
 voir.
)





 (
Orthographe
 
)
 (
Remplace le complément du nom par 
un adjectif
 épithète.
Exemple : un poulet 
de ferme
 
 un poulet 
fermier
.
Des brises de printemps. 
 …………………………………………………………..
La cuisine de Provence 
 ……………………………………………………..
Une journée de pluie. 
 ………………………………………………………
Des sentiers de forêt. 
 …………………………………………………………..
Des danses du Brésil 
 ……………………………………………………….
Le climat des tropiques 
 …………………………………………………………….
)

	
	



 (
Grammaire
 
)
 (
Le groupe nominal
Construis avec chaque nom le groupe nominal de ton choix. Entoure le nom-noyau du groupe nominal que tu as écrit.
Exemple : Chemise 
 ma vieille chemise bleue.
Lapin. 
 …………………………………………………………………………
Marchand 
 …………………………………………………………………….
Cahier 
 ………………………………………………………………………..
Colère 
 ……………………………………………………………….
)






[image: ] (
Mesure
 
)

[image: ]
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[image: ]



 (
Conjugaison
 
)
 (
Conjugue le verbe «
 
manger
 
» 
au passé composé
…………………………………………
…………………………………………
………………………………………….
………………………………………….
…………………………………………
…………………………………………
) (
Le passé 
composé .
 
Réécris ces phrases en conjuguant le verbe au passé composé.
Le vétérinaire soignera le cheval blessé. 
…………………………………
……………………………………….
Ce collectionneur a plus de mille pièces. 
………………………………………………………………………….
Une araignée tissait sa toile sur la grille.
………………………………………………………………………..
Erwan est content de venir avec nous.
………………………………………………………………………..
Les participants qui partent à pied pique-niquent dans le bois.
………………………………………………………………………….
Ce chien cache son os dans le jardin.
……………………………………………………………………………
)





	



 (
Vocabulaire
 
)
 (
Les préfixes.  
Utilise les préfixes 
dés-
, 
dis-
, 
il-
, 
in-
, 
im
-
, 
ir
-
, ou 
mal-
 pour former les contraires de ces mots.
Paraître 
 …………………….
Patient 
 …………………..
joindre
 
 …………………
Réductible 
 ……………………….
Confortable 
 …………………….
Approuver 
 …………………
Enfler 
 …………………………..
légal
 
 …………………………..
limité
 
 …………………
La prudence 
 ………………………….
Habile 
 …………………..
honnête
 
 …………………..
)	 (
féminin
) (
masculin
)

 (
féminin
)

 (
féminin
) (
masculin
)

 (
Calcul mental
 
) (
Demande le chrono !
)[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQrXweicqd4jeY1564MEzpxe_xitfniI8Zj2BXcVWTBawZWxHMEgg]
 (
Fais ces calculs le plus rapidement possible.
Temps : ………
……………
 
1 : moins de 3 min
2 : moins de 3 min 30
5 X 
8
 = …….
8 X 
8
 = ……
7 X 
8
 = ……
5 X 
8
 = ……..
6 X 
8
 = ……
2 X 
8
 = …..
1 X 
8
 = ……
9 X 
8
 = ……
4 X 7 = ……..
5 X 7 =….
4 X 8 =  …….
6 X 7 = …….
8 X 3 = ……
5 X 4 = …..
8 X 2 = …..
8 X 3 = ……
80 X 2 = ….
50  X 2 = …. 
8
0 X 200 = …..
8
00 X 5 = …..
2 X 100 = ……
8 X 
4
0 = …..
3 X 
6
0 = ….
5 X 70 = …..
2 X 70=…..
2 X 80 = …..
2 X 90 = …..
2 X 100 = …..
7
0 X 20 = ……
7
0 X 40 =…..
90 X 30 = ….
60 X 5 =…..
7
0 X 60 = …..
7
0 X 70 = …..
90 X 10 = ….
90 X 80 = ….
50 X 20 = ….
50 X 
1
0 = ….
50 X 30 = …..
50 X 
5
0 = ….
)













 (
Optique
 
)
 (
Illusion d’optique
) (
Detente
)

[image: https://encrypted-tbn3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcShEsIBpXAAbPqjUPgVrdP1Tkw6E7xXOirPFlZQ4RGigCeZ95KP]
[image: http://www.petitesexperiences.com/images/2010/12/illusion-doptique-noir-et-blanc.gif]
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| 77 Observe le graphique ci-dessous qui représente la répartition des éléves
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1. Vrai ou faux ?
a) AuCE1, il y a autant de garcons que de filles.

- . PRIX A\

b) AuCM2, ily a plus de filles que de gargons. _
c) Le nombre de classes ot les filles sont majoritaires est plus élevé que le TR
N . o e usqu-al

nombre de classes ot les garcons sont majoritaires. e
en chaml

2. Reproduis le tableau suivant, puis compléte-le a 'aide du graphique. en chami
en chamt

AuCM2,ily a 12 gargons. T
en chamt

Classes CP A

Fill en chamt
iles TR

t

Garcons 12 Lham
Effectif total N dopars
Indique ce que représente le nombre que tu as noté dans chacune des cases Mon5|‘ew
Bleiies! 10 avril,
eux et L

prix du:





